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福知山市教育委員会 

 

 

 

  



１ 開会の日時     令和４年８月２３日（火） 

                 午後１時３０分 

 

２ 閉会の日時     令和４年８月２３日（火） 

                 午後１時３８分 

 

３ 招集の場所     市民交流プラザふくちやま ３階 視聴覚室 

 

４ 出席委員の氏名   廣 田 康 男 

            塩 見 佳扶子 

            和 田 大 顕 

            加 藤 由 美 

            織 田 信 夫 

 

５ 福知山市教育委員会会議規則第４条により列席したもの 

     教育部長                 伊 藤 信 夫 

     教育委員会事務局理事           足 立 高 広 

     次長兼教育総務課長            垣 谷 敏 数 

     次長兼学校教育課長            八 瀬 正 雄 

     学校教育課担当課長兼教育総務課      八 板 嘉 展 

     学校教育課総括指導主事          新 井 敏 之 

     次長兼生涯学習課長兼中央公民館長     浅 田 久 子 

     中央公民館管理担当次長          荻 野 幹 雄 

     学校給食センター所長           村 瀬 勝 子 

     図書館長                 山 路 智 子 

     福祉保健部子ども政策室担当次長      西 村 憲 二 

 

 

 

 

６ 福知山市教育委員会会議規則第１５条による会議録作成者 

     次長兼教育総務課長            垣 谷 敏 数 

 

 

 



７ 議事及び議題 

     別添のとおり 

 

８ 質問討議の概要 

     別紙会議録のとおり 

 

９ 決議事項 

なし 

 

 

 

 

 

福知山市教育委員会会議規則第１５条により署名する者 

 

 

 

    福知山市教育委員会 教育長                  

 

 

    福知山市教育委員会 委 員                  

 

 

    福知山市教育委員会 委 員                  

 

 

    福知山市教育委員会 委 員                  

 

 

    福知山市教育委員会 委 員                  

 

 

    教育委員会会議録調製者 教育部長               

  



 

教 育 委 員 会 会 議 録 
 

１ 開会 

廣田教育長が開会を宣告。 

 

廣田教育長   次に、現在のところはありませんけれども、傍聴人から傍聴の申請があ

りましたら許可をしてもよろしいでしょうか。 

 

全委員     異議なし。 

 

廣田教育長   許可をさせていただきます。 

 

２ 前回会議録の承認 

廣田教育長   前回の会議録については、異議ありませんでしょうか。 

 

全委員     異議なし。 

 

廣田教育長   それでは、異議がなければ承認をお願いします。 

あとで会議録に署名をお願いしたいと思います。 

 

３ 教育長報告の要旨 

廣田教育長から以下の報告がありました。 

 （１）新型コロナウイルス感染症の状況 

   ア 感染状況 

   イ ２学期の対応 

 

まずは、新型コロナウイルス感染症の状況ですが、８月に入っても厳しい状況が続い

ております。７月の定例会で児童生徒の感染者数が２００人を超えそうであると申し上

げましたが、最終的には７月だけで２４４名の感染者がありました。８月も昨日までに

小学校で１９０名ほど、中学校でも８０名ほどで、合わせて２７０名近い感染者数であ

るという状況です。さらに、本日だけでも既に２０名を超える報告が上がっております。

一方、教職員も今月に入って昨日までで１９名、今日も感染の報告が上がっておりまし

たので、２０名を超えて、今月もまだ１週間以上ありますので、まだまだ心配な状況で

ございます。 

そういった感染状況の中で、２学期を迎えていくことになりますが、直近では、８月

１９日に「学校で児童生徒等や教職員の新型コロナウイルスの感染が確認された場合の

対応ガイドラインの改定について」という通知がございました。一番大きなところでは、

これまで同一学級内で複数の児童が感染した場合は、閉鎖等の対応を協議してまいりま

したが、その際に家庭内感染は数に含めないこととなりました。本市については、従来

からそういった辺りも考慮しながら１学期の対応も判断してまいりました。７月末には、

家族が感染してその濃厚接触者になった場合の待機日数の変更、短縮についての通知も

来ております。そういったことも踏まえ、２学期の対応については、今後学校と再度確

認をしていかなければならないと思っております。感染拡大防止と学びの継続の両立を

２学期も大事にしていきたいと考えております。 

 

 （２）中体連等の大会結果 



   ア 京都府総体結果 

      （近畿総体出場チーム・選手） 

       ◯野球の部 優勝 日新中(２年連続２回目) 

       ◯陸上の部 女子１００ｍ 優勝 竹田奏（大江中） 

               ※準決勝で全国大会標準記録突破 

               ８月２０日予選・２１日決勝（会場：福島市） 

             男子４×１００ｍリレー ２位 桃映中 

       ◯ソフトテニスの部 ベスト８ 日新中（井田愛梨・大西桃果）ペア 

       ◯体操の部 女子個人総合 ２位 西垣日和（成和中） 

             （段違い平行棒 優勝 平均台 ２位 跳馬 ３位） 

       ※近畿総体出場選手激励会 ８月３日（水） 

   イ 近畿総体結果（会場：奈良県） 

       ◯陸上の部 女子 １００ｍ ３位 竹田奏（大江中） 

   ウ 京都府吹奏楽コンクール 

     金賞…桃映中学校 銀賞…南陵中学校・六人部中学校・日新中学校 

     銅賞…成和中学校 

 

続きまして、中体連等の大会結果についてです。まず、京都府中学校総合体育大会の

結果ですが、これについては、７月の定例会でもある程度報告をさせていただきました

とおり、団体・個人ともによい成績を残しているのではないかと思っております。野球

や、陸上、ソフトテニス、体操の競技では、近畿中学校総合体育大会に出場いたしまし

て、その中でも陸上では、大江中学校の竹田さんが近畿大会で３位に入るという好成績

を残しました。ほかの競技につきましては、惜しくも敗れましたが、竹田さんについて

は、３位入賞ということで本当によく頑張ったと思います。竹田さんは、８月８日の全

国激励会を経て、８月２０日に福島市で行われた全国中学校体育大会の陸上競技大会に

出場しました。２０日予選、２１日決勝の日程で行われましたが、残念ながら２０日の

予選で惜しくも残れなかったということです。 

それから、８月には京都府吹奏楽コンクールが開催されまして、桃映中学校が金賞を

受賞したということで、これは大変よく頑張った結果ではないかと思います。ほかの学

校も入賞しておりますが、なかなか金賞は取れません。限られた予算の中で楽器を購入

しており、本当によく頑張ってくれたと思います。 

中体連等の大会結果については以上でございます。 

 

 （３）「令和４年度セルフスタディサポート事業」について（別紙一覧） 

 

続きまして、セルフスタディサポート事業についてですが、今年度については、三つ

のグループがセルフスタディサポート事業を活用するということで、本市からの参加は、

国語教育研究会に１名となっております。 

ただ、本市では、市の研究グループ補助金事業がありまして、そちらには５グループ

の申請が来ており、全く研究グループがないということではありません。セルフスタデ

ィサポート事業を活用しているのは、別紙資料のような状況であると御理解いただけた

らと思います。 

以上３点報告しましたが、御質問、御意見はありませんか。 

 

全委員     特になし。 

 

廣田教育長   本日は決議事項がありませんので、報告・説明事項の教育長決裁による

後援承認事項について説明をお願いします。 



 

４ 報告・説明事項 

 （１）教育長決裁による後援承認事項について 

小笠原教育総務課長補佐兼企画管理係長   ～資料に基づき報告～ 

№１９ 福知山市「青少年の主張」弁論大会～Ｆｉｎａｌ ｅｐｉｓｏｄｅ～ 

 

廣田教育長   後援承認について御質問や御意見がありましたらお願いします。 

 

全委員     特になし。 

 

５ 閉会 

廣田教育長が閉会を宣言。 


